

# ОПЕРНЫЙ В КОСТРОМЕ

Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина свой третий гастрольный месяц проводит в Костроме.

С этим городом у театра давние творческие контакты. Двадцать лет назад с выступления горьковчан началась в Костроме традиция гастролей оперных и балетных коллективов. Неоднократно знакомили со своим искусством костромичей и горьковские артисты. Нынешняя встреча — сельмая.

В гастрольной афише в основном представлены новые спектакли — «Кармен», «Аида», «Демон», «Сотворение мира», «Веселая вдова». Вновь будут показаны «Лебединое озеро», «Жизель», «Князь Игорь», «Царская невеста».

С большим успехом прошло открытие гастролей: и зрители, и пресса высоко

оценили новую работу театра — балет А. Хачатуряна «Спартак».

Каждый вечер зал Дворца культуры текстильщиков, который вновь предоставлен артистам, открывавшим его три года назад, заполняется многочисленными любителями оперного и балетного искусства. Для них гастроль горьковчан стали большим событием.

После заключительного концерта в Костроме 30 сентября труппа вернется в Горький. Уже в полном разгаре подготовка к новому 45-му сезону. Одновременно со спектаклями идут репетиции — балета для детей «Белоснежка и семь гномов» польского композитора Б. Павловского и оперы классика американской музыки XX века Д. Гершвина «Порги и Бесс».

Г. ПОКРОВСКАЯ.

1971  
20